



Javni poziv za prijavu za sertifikovanje unutrašnjih revizora u okviru Programa obuke i sertifikacije unutrašnjih revizora u javnom sektoru Crne Gore

Uprava za kadrove u saradnji sa Ministarstvom finansija, CEF-om (Centar of Excellence in Finance) i CIPFA-om (Chartered Institute of Public Finance and Accountancy), organizuje Program obuke i sertifikacije unutrašnjih revizora u javnom sektoru Crne Gore za 25 kandidata.

Cilj programa je obuka zaposlenih u javnom sektoru u skladu sa međunarodno priznatim standardima i najboljom praksom, kao i sticanje međunarodno priznatog sertifikata za obavljanje poslova unutrašnje revizije u javnom sektoru.

Program obuke i sertifikacije unutrašnjih revizora u javnom sektoru biće organizovan u periodu 2017-2019. godine, i obuhvataće tri međunarodna i jedan nacionalni modul.

Detaljnije o Programu možete pogledati u Brošuri.

Kandidati treba da ispunjavaju sledeće uslove za pohađanje obuke:

- Da su zaposleni u javnom sektoru Crne Gore,
- Da imaju visoku školsku spremu,
- Da imaju najmanje jednu godinu radnog iskustva na poslovima revizije, finansijske kontrole ili računovodstveno-finansijskim poslovima, pripremi finansijskih izvještaja i slično.

Za prijavljene kandidata biće organizovana Uvodna radionica o osnovama računovodstva. Polaznici koji budu pohađali ovu obuku, biće obavezni da polažu ispit, na osnovu kojeg će se izvršiti selekcija 25 kandidata koji će pohađati Program obuke i sertifikacije unutrašnjih revizora u javnom sektoru Crne Gore.

Svi zainteresovani kandidati treba da popune Registracione formulare koji se nalaze u prilogu na crnogorskom i engleskom jeziku i da ih skenirane, zajedno sa CV-em, pošalju do **09. juna 2017. godine** elektronskim putem lokalnim koordinadorima Stefanu Janjiću i Tijani Vakirević na mail adrese: stefan.janjic@uzk.co.me i tijana.vakirevic@uzk.co.me

Odabrani kandidati imaju obavezu da prisustvuju obukama i ispitima, kao i da prilože saglasnost neposrednog rukovodioca za prisustvovanje obukama i ispitima.

O datumima početka obuka naknadno ćemo Vas obavijestiti.

Za sve dodatne informacije možete kontaktirati lokalne koordinatore na kontakt telefon 020/201-036.